BapuanT Ne 1

1. OnpenenuTh MOPUCTOCTH TOPHOM MOPOJIBI, eciti u3BecTHO, uTo ee (WV) BoAomoriomeHune
no oobeMy B 2 pasza Oosblie BogomnoriomieHuss mo macce (Wm), a UCTUHHAS TUIOTHOCTh
TBEP/Oro BemiecTsa paBHa P =29 r/em® .

2. PaccunTtaTh NpOU3BOACTBEHHBIN COCTaB OETOHHOW CMECH 10 Macce U BBIYUCIHUTH PacXoj
MaTepHaJIoB Ha 3aMec OETOHOCMECUTEIS C BMECTHMOCThIO Oapabana 0,65 M° mpn
cIeylomuxX JaHHbIX: 6eton Mapku M 200 (Rs = 200 krc/cM? ), HOABIKHOCTH OETOHHOM
cMecu [/ CM, aKTHBHOCTh HUIakomopTianauementa Ry = 340 Krc/cM?, TIecoK pEYHOMH,
W3BECTHSKOBBIN IIeOCHh HAMOOJIBIIEH KPYTHOCTHIO 40 MM.

Bonpocsl

1. Hepqu/ICHI/ITe OCHOBHBIEC CBOMCTBa rpanuTa, MpamMopa, M3BCCTHAKA W BYJIKAHHYECKOI'O
qu)a, YKQXUTC AJId KaKHUX ueneﬁ B CTPOUTECIIBCTBEC IPUMEHAIOT 3TH MaTCpUaJIbI.

2. Hazosure HU3JCIIHUA U3 CTCKJIIA U YKAXKUTC 001acTh HX INPpUMCHCHHA B CTPOHUTCIILCTBC,
BBITIOJIHUTC UX PUCYHKH.

3 .M3 xakux MaTepuagoB U3rOTaBIMBAIOT CHIIMKATHBIN Kupnud? KakoBsl ero cBOHCTBA U T'lie
€10 IPUMEHSIOT?

4, Hepe‘lI/ICHI/ITe BHUAbI CTPOUTCIIBHBIX PACTBOPOB, OIIMIOHUTC MCETOAbI OIIPCACICHHA HX
Ka4yeCTBa U IIPUMCHACMBIC HpI/I60pH.

5. Hepe‘-II/ICJII/ITC TCINIOU3O0JAIUOHHBIC W 3BYKOU3OJIUMOHHBIC MATCpHAJIBI Ha OCHOBC
MMOJIMMEPOB U YKAXKUTE UX CBOMCTBA.

Bapuant Ne 2

1. OmpenenuTh pacxo[ TNIMHBI IO Macce U 00beMy, HeoOxoaumoit st m3roroienus: 4000
T KEPAaMUYECKOTO KHpIHUYa TPU CIEAYIOIIUX JaHHBIX: CPEAHSS IUIOTHOCTh KHPIHYA Po
=1750 KI/MS,CpefHss TIOTHOCTh CBHIPOH TIMHBI po = 1650 Kr/mM°, BIaKHOCTH TIJIHMHEI
B=12%. Ilpu oGxure chbipiia B M€Y MOTEPH MPH MPOKATUBAHUU COCTABISAIOT 8% OT Macchl
CYXOM TI'JIMHBL.

2. Paccumtarh cocraB OETOHHOW CMeCHM IO Macce M pacxojJ MaTepualoB Ha 3aMec
GETOHOCMECHUTENS ¢ BMECTUMOCTHIO 6apabana V = 1,2 M ° Ipu MOCTEAyIOMHUX JaHHBIX:
oetron mapku M200 R = 200krc/cM?, IOABIKHOCTD GeTonHOo# cMecn OK = 8cM, akTHBHOCTb
ITaKoNmopTIaH/eMenTa Ry = 420 krc/cm?, HanGombmas KpyImHOCTh TpaBus 40 MM, TIeCoK

peuHOn
Bomnpocsl

1. Kakue wu3Bep)KEHHbIE TOPHbIE MOPOJBl MPUMEHSIOT B CTPOMUTENBCTBE M KAaKOBBI HX
OCHOBHBIE CBOMCTBA?

2. Uro mpencrarisier coO00M CHUTAUTBI M IIIaKocuTauia? KakoBbel MX CBOHCTBA M T HX
1eJ1ec000pa3HO MPUMEHSTH?

3. KaxoBbI cBO#iCTBa BO3AYIIHOM M3BECTH U T/I€ B CTPOUTEIILCTBE OHA TPHUMEHSETCS?



4. TlepeuncnuTe OCHOBHBIE aCOECTOIIEMEHTHBIE U3IENINA, YKAKUTE 00JIaCTh UX TPUMEHEHHUS
Y BBITIOJIHUTE UX PUCYHKH.

5. llepeuncnuTh W OXapaKTepU30BaTh IMOJIUMEPHBIC MaTepUalbl, NPUMEHSEMbIE IS
OT/ICNIKK BHYTPEHHUX CTEH 3[IaHUMU.

Bapuant Ne 3

1. Macca cyxoro o6pa3na pakymeunnka Mip =580 rpamm. Ilocie HachIeHUsT €ro BOJOM
Macca yBeauuuBaeTcs 10 My = 720 rpamm. Haiitu mopucrocts (IT), MaccoBoe u 00beMHOE
Bojonoryomieare (Wm;Wv) pakyiiieunrka, eciid KICTUHHAs II0OTHOCTh P=2.4 r/cM?, a 06beM
obpasma V=460 cm® .

2. PaccuntaTh NpoM3BOACTBEHHBIH COCTaB OETOHHON CMECH IO Macce W BBIYMCIUTH PAcXo]]
MaTepHajoB Ha 3aMec OETOHOCMECHUTEIISI C BMECTUMOCTBIO Oapabana 1,2 M mpH Cleayromux
nanHbIX: 6eToH mMapku 400 (Rs = 400krc/cM? ), moABIKHOCTE GeToHHOM cMecn OK= 4 cm,
aKTUBHOCTH MOPTIaHAEMeHTa Ry = 560 Krc/cM? | mecok pedHoi, HanOOoIbIIas KPYHHOCT
rpaHUTHOTO 1meOHs 20 MM.

Bonpocsl

1. Yro mpencraBnser coboii crekimonpodpuiaut u rae ero npumensror? [IpencraBpTe ero
PUCYHKH.

2. Omummre crroco0bl 3alIUTBI APCBCCHUHBI OT THUCHUSA WU BO3IrOpaHus.

3. KakoBo 3HaueHne YBCJIHWYCHUA IPOU3BOACTBA CTPOUTCIIbHBIX MATCPHAJIOB B KAlIUTAJIbBHOM
CTpOI/ITeJ'IBCTBC?

4, Hepe‘lI/ICHI/ITe BHUAbI CTPOUTCIIBHBIX PACTBOPOB, OIIMIOHUTC MCETOAbI OIIPCACICHHA HX
KaueCTBa U MPUMCHACMBIC HpI/I60pH.

5. Onummre cBoiicTBa M 00JIACTh MPUMEHEHMS U3AETIHIM U3 MUHEPAIbHOM BaThl, BBIOJIHUTE
UX PUCYHKH.

Bapuant Ne 4

1. Onpenenuts 1o 00beMy 1 Macce KosnuecTBo n3BectkoBoro tecta (Ca(OH)2) BnaxxHOCTBIO
B = 80%, nomyuyennoro uz m = 80 TonH u3BectH-kumnenku (CaO), MEromuii akTHBHOCTh A
=86%. CpeaHss MIOTHOCTH TecTa Pcaonp=1400 xr/m® . B pacdere HeoOGXOAMMO ydecTh
OTHOCHUTEIIbHYIO aTOMHYI0 Maccy Kanbius (Ca) - 40, kucnopona(O) - 16, Bogopoaa (H)-1.

2 .PaccuuTaTh IpOU3BOJCTBEHHBIN COCTaB OETOHHOW CMECH 1O Macce U 00bEMY, BBIUHCIHUTD
ko3 duureHT BbIxoaa 6eToHHOM cMecu B mpu cienyronmx ganubix: 6eton mapku M 300 (R
= 300 KFC/CMZ), MOJABIKHOCTH O6eToHHOU cMecu OK = 2cM, akTUBHOCTH MOPTIAHAIIEMEHTA
Ry=480 xrc/cM? , mecok peyHOH, HamOONbIIAS KPYMHOCTh 3aMOJHUTEN (TPAHMUTHBIH
mebern) 40mm.

Bonpocsl

1. W3noxute cymHOCTh paboT Mo (I0aTUPOBAHUIO KaMHS KPEMHUHOpPraHMYeCKUMU
COECTUHEHUSIMHU.



2 .KakoBbI CBOKCTBA BO3AYIIIHOW U3BECTH U T/I€ B CTPOUTEIHCTBE OHA MPUMEHSIETCS?
3. KakoBbI CBOWCTBA I'MIPaBIMYECKOI U3BECTH U I/I€ B CTPOUTEIILCTBE OHA IPUMEHSIETCS?

4. Yro mpenctamistoT co0oi (GpuOpONMTOBBIE IUIMTHI, KAKOBBI UX CBOWCTBA M IS KaKHUX
1enel UX NPUMEHSIOT?

5. KakoBo Ha3HaYeHUE MUTMEHTOB, CBS3YIOIINX U PACTBOPHUTENIEH B KPACOUHBIX PacTBOpax?
Bapuant Ne 5

1. Onpenenuts MOPUCTOCTh TOPHO MOPOIBI, €I U3BEeCTHO, uTo ee (WV) BogomoroeHue
no oobemy B 1,7 pasza Gousbiiie BojomnoriomieHus: mo macce (Wm), a uCTUHHAS TUIOTHOCTH
TBEPJIOTO BelecTBA paBHa P = 2,6 r/em® .

2. Paccumrarh pacxon wmaTepHasioB (IIEMEHTA | 3allOJHUTENCH), HYXHBIX s Oe-
TOHHPOBAHUS MAaCCUBHBIX ()YHIAMEHTOB 00ITUM 00beMOM V oo = 200 M . beron mapku M
150 (Rs = 150 xrc/cm?). Jlns TNpPUTOTOBIEHHS OETOHHOM CMECH MCHOJIB30BAHBI:
IIJTAKOIOPTIIAHAIEMEHT AaKTHBHOCTBIO Ry = 340 Krc/cm, Mecok pedHOl, W3BECTHAKOBBIM
nie0eHb HanbobIel KPYymHOCThIO 40MM, ITOABMKHOCTH OCTOHHON CMECH COCTABIISIECT 3CM.

Bonpocsl

1. Hepe‘-H/ICJ'II/ITC PASHOBUAHOCTHU IIAPKETAa W BBIIOJHUTC PUCYHKHU OTACIIBHBIX €ro BHUOOB,
yKa3aB ero pa3mepsbl.

2. IlepeuncnuTe U KpaTKO OXapakTepU3yHTe W3JENus, U3TOTOBJIEHHBIE CIIOCOOOM JHThS U
LIMPOKO IPHUMEHSEMBbIE B CTPOUTENbCTBE. [IpHBenuTe PUCYHKM HEKOTOPBIX M3ICIHN U3

YyyTryHa.

3. Ilepeuncnure OCHOBHBIE acOECTOLIEMEHTHbIE M3AEIMS M YKaXHUTEe 00JacTb HX
IIPUMEHEHUs. BBINTOIHUTE pUCYHKH U3IEITHMN.

4. Yto npezcrasisieT coboit achanbTooeToH? KakoBbl ero cBoMCTBa U 00J1aCTh MPUMEHEHHUS.
5.Yto Takoe crexinomiacTuk? KakoBbl X cBoicTBa 1 0071aCTh MPUMEHEHHUS.

Bapuant Ne 6

1. Onpenenute ko3hduULIMEHT pa3msryeHus mIoTHOro ussectHska. (Kp), ecnu mpodyHocTh
ero oOpasia kyba B cyxom coctosiuuu 420, a B HacklmeHHOM Bojoi 405MlIla. Caemnaiite
BBIBOJI O BOJOCTOMKOCTH JAHHOT'O MaTepuaia.

2. PaccunraTth pacxol MarepuanoB (LIEMEHTa), HY)KHBIX JUII OETOHUPOBAHUS IUIUT, OATOK U
KOJIOHH CpelHero ceueHms obmmM oobemom 1000 m° . Beron mapkm M 300 (Rs = 300
krc/cM? ). JIas TIPHTOTOBIEHMS OCTOHHOH CMECH WCIIONb30BAHBI, IIOPTIAHAIEMEHT
aKTHBHOCTBIO Ry = 480 krc/cM® , mecok pEYHOH, TpaHUTHBIA MIeOeHb HauOOIbIIEH
KpynHocThio 20 MM, noaBWXHOCThIO OeToHHOH cmecu OK = 20 MM, NOJBMKHOCTBIO
6eronHoit cmecu OK = 2 cm.

Bonpocsl



1. Yro Ttakoe armomoput? Kak ero momydaror? KakoBbl €ro cBOWCTBa W JUIsl Y€ro €ro
MPUMEHSIOT

2. Tlo xakuM mnpu3HaKaM KiIacCH(PUUUPYETCS CTalbHAs apMmarypa s jkejae300eToHa?
IIpencraBpTe PUCYHKH M YKa)KUTE MAPKHU CTEPIKHEBOU apMaTyphl.

3. UeMm 00BsICHSIETCS KOPPO3US 3aTBEPCBIIECTO IEMEHTHOTO KAMHSI?

4. Yro Takoe MuHepanbHas Bata? Kak ee momydaror? KakoBbl €€ CBOMCTBA M KaKUE WU3IEITUSA
U3 Hee U3rOTaBINBAIOT?

5. llepeuncnuTte TEMIOM30JIALMOHHBIE W 3BYKOU3OJSIMOHHBIE MaTepuaibl Ha OCHOBE
MOJIMMEPOB U YKAKUTE UX CBOMCTBA.

Bapuant Ne 7

1. Onpenenuth KOJIUYECTBO HETalIEHHOW KOMOBOW WM3BECTH, IMOJYYEHHOW MpPHU IMOJTHOM
o6xxure m = 100 ToHH ynucTOTO M3BeCTHsIKA. OTHOCUTENbHAS aTOMHas Macca Kaibius (Ca) -
40, kucnopona (O) - 16, yramepona (C) - 12.

2. PaccunTtarh NMpoM3BOJCTBEHHBIN COCTaB OETOHHON CMECH 1O MacCe€ W BBIYHCIHUTH PACXO/l
MaTepHaJIoB Ha 3aMec OETOHOCMECUTEIS C BMECTHMOCTBIO OapabaHna 0,425 m° npu
clenyrmux AaHHeix: 6eroH mapku M 150 (Rs = 150 Kre/cm? ), TIOABHMKHOCTh OCTOHHOM
cMecH 4 cM, AaKTHBHOCTb MNUIAKONOpTIaHAIeMeHTa Ry = 340 Krc/cM?, Necok pedHoi,
M3BECTHSKOBBIN 1IE0CHb HAUOOJbIIEH KPYMMHOCTHIO 40 MM.

Bomnpocsl

1. UTo Takoe MOPO30CTOMKOCTh M KaKOBBI METO/IbI ee omnpeneneHus? Kakue tpeboBanus no
MOPO30CTOMKOCTH TNPEABABIAIOT K KEPaMUYECKUM CTEHOBBIM U OOJUIIOBOYHBIM
Marepuaiam?

2. Ilepeuncnaure M OXapakTepU3yWTE CIOCOOBI 3aIIUTHI METAJUIMYECKHX CTPOMTEIbHBIX
KOHCTPYKLUH OT KOPpO3uu?

3 .M3 kakux MaTepuanoB U3roTABIMBAIOT CUJIMKATHBIN Kupnud? KakoBbl €ro CBOMCTBA U T1iE
€10 PUMEHSIIOT?

4. Ilepeuucinure, KpaTKO OXapakTepU3yWTe U YKaKuUTe OOJacCTM NpPUMEHEHUs Tep-
METU3UPYIOLINUX MaTEPUAIIOB.

5.Yto Takoe TerionpoBoAHOCTh MaTepuanoB? KakoBo ee 3HaueHHE TP BEIOOpPE MaTepHalIOB
JUTSL KOHCTPYKITUH 3MaHui?

Bapuant Ne 8

1. OmpenenuTh KOJIMYECTBO CYXOW M3BECTH - IYIIOHKH, MOTYYeHHOH mpu ramernn M = 10
TOHH HETAIlIeHHOW W3BECTH, UMEIOIEH aKTHMBHOCTbH, (T.e. comepkanne CaO) A = 85%. B
pacyere HEOOXOIMMO YYeCTh OTHOCHTEIbHYIO aTOMHYI0 Maccy kambiusi (Ca) - 40,
kuciopoza (O) - 16 u Bogopona (H) -1.

2. Paccumrarh pacxom MaTepuasioB (IIEMEHTa W 3alOJHHTENEW), HYKHBIX Ui Oe-
TOHMPOBAHUS MACCHBHBIX (ByHIAMEHTOB 06mmM obbemoM 330M° . Beton mapku M = 200
(Re = 200krc/cm?). Jlas  OpuUrotoBleHHs  OETOHHOH  CMeCH — HCTIONb30BaHEI



MIMaKOMOPTIAHIIEMEHT aKTUBHOCThI0O Ry= 360 KFC/CMZ, MECOK PEYHOM, HM3BECTHAKOBBIN
nie6eHp Hanbobiel KpynmHocThio 40 MM, TOBIXKHOCTE OeToHHOM cMmecu OK = lcm.

Bomnpocsl

1. Yro takoe mpounocts Marepuana? Kak ee onpenenstor? IlpuBeaute 3HaueHue npesena
IMMPOYHOCTHU IIPHU CKATUUN JJIs1 U3BCCTHAKOB, I'PAHUTA, 6CTOHa, KHpIinia u CTaJIn.

2. Uro mpencraBisioT co0o0il mycToTenble CTEKJISAHHbIE ONOKM? VYKaxuTe 001acTb HX
MPUMEHEHHUS.

3. U3 kakux CBIPBCBBIX MaTCPpHUATIOB U3roTaBJIMBAIOT MOPTIAHAUEMEHT U KaKHNE€ CYILICCTBYIOT
CII0COOBI €T0 HpOI/ISBOI[CTBa?

4. OxapakTepu3oBaTh CJICAYIONIUE PYJOHHBIE THIPOU30JIIIUOHHBIE MaTepHalbl: pyoepous,
IIepraMHH, U30JL.

5. KakoBa posb NUrMEHTOB B KPACOYHBIX COCTaBax?
Bapuant Ne 9

1. OmnpenenuTh KOJMYECTBO MOJYBOAHOIO THIICA, IOJIYYEHHOIO TIOCIE TEPMHUUYECKON
00paboTKH B BapOYHOM KOTIIE M = 15 TOHH rumcoBoro kKamHs. OTHOCHTENbHAS aTOMHAs
macca kaibius (Ca) - 40, ceps (S) - 32, kuciopoaa (O) - 16 u Bomopoaa (H) — 1.

2. PaccunmrtaTh NpOW3BOACTBEHHBIH COCTaB OCTOHHOW CMECH IO Macce W OO0bEeMy IIpH

CeyIOmUX JaHHBIX: OetoH Mapku M 300 (Rs = 300 xrc/cm?), aKTHBHOCTB
noprnasaneMenta Ry, = 460 Krc/cM?, mecok pedHoi, HanbomblIas KPYIMHOCTh 'PAHUTHOTO
mebHsa 20 Mm.

Bonpocsl

1. B uem 3akmtoyaercs 3KOHOMHUYEcCKass S(PPEKTUBHOCTb NMPUMEHEHUS B CTPOUTENIHCTBE
MECTHBIX CTPOUTEIbHBIX MATEPHAIIOB?

2. Kakue pa3HOBUAHOCTH OOJIMIIOBOYHON KEPaMHUKH MPUMEHSIOT B CTpOUTENbCTBE? KaKkoBbI
TpeOOBaHUS K UX KauecTBY?

3. Uto npezcrasisieT coO0W CTpOoUTENbHBIH THric? I'1e ero meaecoo0pa3Ho MPUMEHSTH?

4. Tlepeuncnute crnocoObl 3MMHEro OETOHMPOBAaHUS W JalTe KpPaTKyl XapaKTepUCTUKY
KaXJI0T0 UX HHUX.

5. KakoBa posb CBSI3yIOIIMX BEIIECTB B KPACOYHBIX COCTaBax?
Bapuant Nel0

1. Paccunrtath pacxon rmHBI (TI0 Macce U 00beMy), HeoOxoaumbiid aist u3rotosierns 30000
INT. KUPIHYel, NMpH CIeAYIONNX NAHHBIX: CPENHAS IUIOTHOCTh Kuprmda - 1760kr/m3,
CpeHssA TIOTHOCTh CHIPOH TIIMHBI B Kaphepe Po = 1640 xr/m® ee BmaxkuoCcTh Br=15%, npu
00KHre CchIpIia B [e4YX NOTEPU MPOKAIMBAHUHY I1.11.1.=8% OT MAcChl CyXOil IJIMHBI.



2. Paccumrarh pacxon wmaTepHalioB (IIEMEHTA U 3allOJHUTENCH), HYXHBIX 171 Oe-
TOHUPOBAHUS MACCHBHBIX (yHIAMEHTOB oOmmM oObemMoM 500M°. [ HPUrOTOBIEHHS
GETOHHON CMECH HCIIONb30BAHBL: IIIAKOIOPTIAHIIEMEHT aKTHBHOCThIO Ry = 380 krc/cm?;
MIECOK PEYHOU, U3BECTHIKOBBIH 11e0eHb HauOobIIel KpymHOCTHIO0 40 MM, )KECTKOCTh CMECH
K =10 cexk.

Bonpocsl

1. TlepeuncnaurTe OCHOBHBIE CBOMCTBA I'paHHTa, MpPamopa, U3BECTHAKA U BYJIKAHHMYECKOTO
Tyda, YKaxuTe sl KAKUX [eJiei B CTPOUTEIHCTBE MPUMEHSIOT 3TH MaTePUAIIBI.

2. HazoBure m3menusi U3 CTEKJIa U YKaXKUTE 00JACTh MX NMPUMEHEHHS B CTPOUTEIHCTBE,
BBITIOJIHUTE UX PUCYHKH.

3. Urto mpexacraBisieT co00 TNIMHO3EMHUCTHIM 1eMeHT? KakoBbl ero cBoicTBa M 00J1aCTh
MIPUMEHEHHUS ?

4. KpaTko OMUIIMTE METO/IbI HCTIBITAHUS 0€TOHA B KOHCTPYKIUAX 0€3 UX pa3pylICHHUS.

5. Kakumu meTomamu oneHHBaeTcsl kauecTBO HedTsaHbIX OutymoB? IlpuBenure 3HaueHue
MX OCHOBHBIX CBOMCTB.

Bapunant Ne 11

1. Macca oOpa3na kamHst B cyxoMm coctosaud 100r. [Ipu HachllieHWH ero BOJIOW Macca
KaMHS yBEJIMYWIACh [0 118r. OmnpenenuTs CpPEeAHIO IUIOTHOCTH , MAacCOBOE
BojgonorjiomeHine Wm u mopuctocth kamus II, eciu ero o0ObeMHOE BOJIOIOIIIOIICHHE
coctaBisier Wy = 10%, a uctuHHas TUIOTHOCTH paBHa P = 2,5 r/ems,

2. PaccunTtarh nMpou3BOJCTBEHHBIN COCTaB OETOHHON CMECH IO MacCe W BBIYHMCIUTH PACXO/l
MaTepHaJioB Ha 3aMec OETOHOCMECHTENIS ¢ BMECTHMOCTBbIO Oapabana V = 12001. npwm
CIIeYIOIIKMX JaHHbIX: 0eToH Kiacca B 25 (mapku 300). [ToaBuwxHaOCTh OeTOHHOMN cMecu OK -
4cM, TIOPTIIAHIIIEMEHT aKTUBHOCTBHIO Ry-520 KI'c/CM? TIECOK peYHOM, TpaHUTHBIN IIe0eHb
HauOobIIeN KPpYHOCTHIO 40 MM

Bonpocsl

1.KakoBO 3HaueHHE yBEIMYEHHS MPOU3BOJICTBA CTPOUTENIBHBIX MATEPUAJIOB B KAlUTAIbHOM
CTPOUTENBCTBE?

2. OnumuTe crnocoObl, 00ecreYnBaOIIe MEXaHNYECKOE YIIPOUHEHHE apMaTypHOI CTalH.

3. HepeqnanTe BUJBI JICTKUX OETOHOB Ha MOPUCTBIX 3AIMOJIHUTECIIAX, OMMUINUTEC UX CBOMCTBaA
1 0011aCTh IMPpUMCHCHUA.

4. Yto Takoe ruapou3oi, u30j, mapouson? M3 dyero ux 3aroraBnuBaroT? KakoBbl Hx
CBOICTBa U 00J1aCTh MPUMEHEHUS?

5. Oxapakrepu3yiTe akyCTHUECKHUE U3JIEIHS «AKMUTPAH» U «AKMUIITUT.
Bapuant Ne 12

1. Macca cyxoro obpa3ua pakymednuka M1 =580 rpamm. Ilocne HachleHHs ero BOJOM
Macca yBenmuuBaercss 10 Mz = 720 rpamm. Haiitm mopucrocts (IT), mMaccoBoe u



oowsemuoe Bogomnoriomenue (Wm; WV) pakyiiedynuka, €Cjii HCTHHHAS UIOTHOCTh P=2.4
r/cm?, a 06beM obpasua V - 460 cm® .

2. Paccumrarp pacxon wmarepuaioB (IleMEHTa | 3aloJIHUTENeH), HYXHBIX Uit Oe-
TOHHMPOBAHUS MACCHBHBIX (DYHJAMEHTOB 0OmHM 00BbeMOM Yoou= 500M°. [l
IPUTOTOBIICHUS OETOHHOM CMECH MCIOJIB30BAHBI: MUIAKOMOPTIAHIIIEMEHT aKTHBHOCTBIO
R, = 380 xrc/cM; mecok peyHOM, U3BECTHSAKOBBIN IICOCHh HAMOOIBIIEH KPYITHOCTHIO 40
MM, )kecTKocTh cmecH K = 10 cek.

Bomnpocsl

1. Yro mpencraBnsier coboil creknonpodpmiut u rae ero npumenstor? IlpeacraBeTe ero
PUCYHKH.

2. KakoBbl cBOMCTBA BO31YIIHOM U3BECTH U I'/I€ B CTPOUTEILCTBE OHA IPUMEHSIETCA?

3. Ilepeuncinure OCHOBHblE acOECTOLEMEHTHbIE M3A€IMSd M yKaKUTe O00]acTh HX
[IPUMEHEHHUs. BBIOIHUTE PUCYHKH U3JIENINH.

4. Yro takoe muHepanbHas Bata? Kak ee nonyuaror? KakoBel ee cBOCTBA U KaKue U3AEIUS
U3 Hee U3rOTaBINBaIOT?

5. UYro Takoe TEmIONpOBOAHOCTH MaTtepuanoB? KakoBo ee 3HaueHue Ipu BbIOOpE

MaTepHuagoB?

Bapuant Ne 13

1.

Onpexenuth 1O  00bEMYy M Macce  KOJUYECTBO  HM3BECTKOBOIO  TeCTa
(Ca(OH)2)Bmaxxnoctero B = 80%, momydenHoro m3 m = 80 TOHH HM3BECTU-KHUIICIKU
(Ca0), umeromuii akTHBHOCTH A =86%. Cpeusisa mIoTHOCTH TecTa Pocaomp=1400 kr/m>
. B pacdere HeoOXoauMO y4ecTh OTHOCHTEIBHYIO aTOMHYIO Maccy Kaibims (Ca) - 40,
kuciopona(O) - 16, Bogopona (H)-1.

Paccuntath mpoOM3BOJACTBEHHBIH COCTaB OETOHHOM cMecH MO Macce U 00beMy NpHu
CleNyIomMX JaHHEIX: OeToH Mapku M 300 (Re = 300 krc/cm?), aKTHBHOCTB
nopraanaueMenta Ry, = 460 krc/cm?, mecok pedHoi, HambGoJbIas KpyMHOCTh Ipa-
HUTHOTO 1IeOHs 20 MM.

Bonpocsl

1.

5.

N3noxure CymHOCTh paboT 1Mo (PIIOATHPOBAHUIO KaMHS KpPEeMHHHOPraHWYeCKHMMHU
COEIMHEHUSIMU.

[Tepeuncnure U KpaTko OXapaKTepU3yHTe H3AEIHS, U3TOTOBJICHHBIE CIOCOOOM JUThS U
HIMPOKO IPHUMEHSEMBIE B CTPOUTENbCTBE. [IpuBearTe pUCYHKM HEKOTOPBIX M3JEIUHA U3
YyryHa.

UeM 00BsICHIETCS KOPPO3US 3aTBEPACBIIIETO IIEMEHTHOTO KAMHSI?

[lepeuncnure, KpaTKo OXapaKTepU3yHTe U YKaXuUTe OOJACTH MPUMEHEHUs TIep-
METH3UPYIOLIUX MAaTEPHAIIOB.

KakoBa posp NTUrMEHTOB B KPACOYHBIX COCTaBax?
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5.

OmnpenenuTh MOPUCTOCTh TOPHOM MOPOJIBI, €CITU U3BECTHO, uTo ee (WV)BogonoronieHue
o o0wvemy B 1,7 pa3a Oosbiiie BogonomiomeHus mo macce (WWm), a iCTUHHAS TJIOTHOCTh
TBEPJIOTO BellecTBA paBHa P = 2,6 r/em® .

Paccunrare pacxon wmarepuanioB (IleMEHTa U 3allOJIHUTENEH), HYXKHBIX s Oe-
TOHMPOBAHHS MACCUBHBIX (hyHIAMEHTOB 06IIUM 006eMOM Y o6 = 330M° Beton mapku M
= 200 (Rs = 200krc/cm?). JIns HPUrOTOBICHHS OCTOHHOH CMECH MCIOJIB30BAHbI
MINaKOMOPTIAHIIEMEHT aKTUBHOCTHIO Ry= 360 KFC/CMZ, MECOK PEYHOM, U3BECTHSIKOBBII
mebeHp HanOobIIe KpymHOCThi0 40 MM, MOABMXKHOCTH OeToHHOW cMecu OK = lcm.
Bonpocsi

[lepeunciure pa3HOBUIHOCTH MAPKETa W BBIOJHUTE PUCYHKUA OTACIBHBIX €r0 BHJIOB,
yKa3aB €ro pa3Mmephl.

[To kakuM mpu3HAaKaM KiaccuuuUupyeTcs cTajapHas apMmarypa i Kelae300eToHa?
IIpencraBpTe PUCYHKH M YKa)KUTE MAPKHU CTEPKHEBOU apMaTyphl.

N3 kakux maTepuangoB M3roTaBIMBAIOT CHIIMKATHBIA KUpnu4? KakoBbl €ro CBOWCTBA U
71 €10 IPUMEHSIIOT?

OxapakTepu30BaTh CIEIYIOIINE PYIOHHBIE THAPOU3OISIIUOHHBIE MaTepUalbl: pydbepous,
nepramuH, u301.

KaxoBa posb CBA3YIOIIMX B KPACOYHBIX COCTaBaX?
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1. Ompenenuts ko3 duUIMEHT pa3MsardeHus mioTHoro usBectHska. (Kp), ecan mpoyHocTh
ero obpasia kyoa B cyxom cocrostuuu 420 Mna (Rex = 405Mmna). Caenaiite BBIBOI O
BOJIOCTOMKOCTH JAHHOTO MaTepuaia.

2. PaccuutaTh IpOU3BOACTBEHHBIN COCTaB OETOHHON CMECH 10 MAcce M BBIUUCIUTH PACXOT
MaTepuanoB Ha 3aMec GETOHOCMECHTENS ¢ BMECTMMOCTBIO Oapabana 0,425 M°  mpu
CIeyIOMUX TaHHEIX: 6eToH Mapku M 150 (Rs = 150 krc/cm? ), HOABIKHOCTh OETOHHOM
cMecu 4 cM, aKTMBHOCTh HUIakomopTiaaHanemeHnTa Ry, = 340 KIrc/cM?, TecoK pEYHOMH,
M3BECTHSKOBBIN MEOCHh HAMOOJbIIEH KPYMHOCTHIO 40 MM.

Bonpocsl

1. Yro Takoe kepam3ut? Kak ero momyuaror? KakoBbl ero cBoWcTBa M JUIsl YEro €ro
PUMEHSIIOT?

2. TlepeuncnuTe W OXapakTEPU3YHTE CIIOCOOBI 3AIMUTHI METALTUYCCKUX CTPOUTEIBHBIX
KOHCTPYKIUH OT KOPpO3Uu?

3. M3 KakuxX CBIPHEBBIX MATEPHAJIOB HW3TOTABIMBAIOT TOPTIAHIIEMEHT H KaKHe
CYIIECTBYIOT CIIOCOOBI €ro MPOU3BOICTBA?

4. Tlepeuncnute CrocoObl 3UMHET0 OETOHHPOBAHMA M JalWTE KPATKYH XapaKTePUCTHKY
KQXKIO0T0 UX HUX.

5. Kakumu metomamu orieHMBaeTcs KadecTBO HeTsSHBIX OuTymoB? IlpuBenute 3HaueHue

UX OCHOBHBIX CBOMCTB.
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1.

OnpenenuTh KOJWYECTBO HETAIIEHHON KOMOBOW H3BECTH, TMOJIYYEHHOW MPHU MOIHOM
o0xure M = 100 ToHH ynrcTOro u3BecTHs KA. OTHOCUTENbHAS aTOMHAs Macca KabIlHs
(Ca) - 40, xucnopona (O) - 16, yrnepona (C) - 12.



PaccuuTaTh pacxon marepuasnoB (IleMeHTa), Hy>KHBIX JUIsl OCTOHUPOBAHUS TUIUT, OAJIOK U
KOJIOHH cpenHero ceueHust oomum odsemom 1000 m . beron mapku M 300 (Rs = 300
krc/cm? ). Jlns TIpUrOTOBIEHHS GETOHHOH CMECH HCIIONb30BaHBI, MOPTJIAHILEMEHT
akTUBHOCTBIO Ry = 480 krc/cm? , mecok pPEYHOM, TpaHWTHBIN IIeOeHb HAUOOJbIIEH
KpynHOCThI0 20 MM, MOABMKHOCTHIO OeToHHOH cMecu OK = 20 MM, MOJABMKHOCTBIO
6eronHoit cMecu OK =2 cm.

Bonpocsl

1.

>

UYro Takoe MOPO30CTOMKOCTh U KaKOBBI METOJIbI €€ ornpeaeneHus? Kakue tpeboBaHus 1o
MOPO30CTOMKOCTH HPEABABISIOT K KEPAMUYECKHMM CTCHOBBIM U OOJIMIIOBOYHBIM
MaTepuaigam?

Yro mnpencTaBisloT COOOH MyCTOTENble CTEKISIHHbIE OJIOKM? YKaxkuTe o00JacTe HUX
HPUMEHEHHUS.

Uro npeactaBisieT co0oit ctpouTenbHbIiA rutic? I'ne ero nenecoo6pa3Ho NPUMEHSTH?
Kpatko onummre MeTo bl UCIBITAHUS OETOHA B KOHCTPYKLUAX 0€3 UX pa3pyllIeHusl.
OxapakTepu3yiTe akyCTUUECKHUE U3JIEIUS «AKMUTPAH» U «AKMUIIUTY.



